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 Jézus az apostolokra, azaz az emberre bízta az Ő evangéliumát. Azonban, nem 
azzal bízta meg őket, hogy a saját szájuk íze szerint alakítsák az Egyházat, 
hanem hogy az ember hűségesen vezesse azt, és őrizze meg az örömhírt. 
Jézus ezért küldi a Szentlelket, hogy ne legyünk árvák, és Isten akarata szerint 
teljesítsük küldetésünket. Aki meg lett bérmálva, az megkapta a Szentlélek 
kegyelmét, hogy apostol legyen. Legyünk hűségesek Istenhez és az Ő igéjéhez, 
hogy hűen hirdessük az egyetlen Igazságot: Isten igéjét. 

   
ÉNEKEK:  az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel8, 5-8. 14-17). Az apostolok 

teljesítették küldetésüket, amelyet Krisztustól kaptak: az evangéliumot 
hirdették. A nép feszülten figyelte őket, majd az apostolok rájuk tették 
kezeiket, hogy megkapják a Szentlelket, hogy majd ők is folytatni tudják az 
apostoli küldetést. 

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (65, 1-3a 4-5. 6-7a 16 és 20) 10. tónus 
 

Válasz: Minden föld Istent dicsérje. 
 
Minden föld dicsérje az Istent, * dicső nevének zsoltárt zengjetek. 
Magasztaló énekkel mondjátok Istennek, * „Mily csodásak a te műveid!” 
 
Minden föld Istent dicsérje. 

 
Az egész föld imádjon és magasztaljon téged, *nevedet zsoltárral dicsérje. 
Jöjjetek, és lássátok Isten műveit, * csodálatos, amit az emberekért 
végbevitt. 
 
Minden föld Istent dicsérje. 

 

SZENTLECKE  Szent Péter apostol első leveléből (1Pét3, 15-18). Péter buzdítja a népet 
arra, hogy szentül éljenek, hiszen az emberek kérdezni, és támadni fogják 
őket. Ha Krisztusban élünk, akkor válaszolni tudunk minden kihívásra. 

 

ALLELUJA:    az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn14, 15-21). Jézus megígéri, hogy elküldi a 
Vigasztaló Szentlelket, hogy az apostolok teljesíteni tudják küldetésüket. Aki 
Isten parancsát betartja, azt Isten nem hagyja el. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Magdolna, Teodózia; Hétfőn: Janka, Nándor, Zsanett; Kedd: 
Angéla, Petronella; Szerda: Tünde, Paméla, Kund; Csütörtök: Kármen; Péntek: Klotild; Szombat: 
Bulcsú, Kerény; Vasárnap: Bonifác, Fatima, Regináld. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

 

Ezen a héten, hétfőn Szent István király ereklyéinek átvitelének, szerdán Szent Jusztinusz 
vértanúnak, csütörtökön Szent Marcellinusz és Szent Péter vértanúknak, és pénteken Lwanga 
Szent Károly és társai, ugundai vértanúknak lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  

 
Hittan órát tartunk azok számára, akik már első áldozók voltak, de még nem lehetnek bérmálkozók.  
Jelentkezni Horváth Anikónál lehet. 
 
Keddenként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel.  Továbbá, 
kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan 
szeretnének szép énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
Június 3-a, péntek első péntek. Ezen a napon első pénteki Szentségimádásunkat megatartjuk a 
kápolnában, 19.30-as kezdettel. Mindenkit szeretettel várunk! Az ájtatosságot követően a Cursillo 
megtartja havi összejövetelét. 
 
Június 4-én, szombaton, 10-15 óra között, a Magyar Otthon nyitott házat tart mindazok számára, akik 
szeretnének, vagy gondolkodnak, hogy ebbe a szép, nyugdíjas magyar intézménybe beköltözni 
szeretnének. A találkozó az első ház közösségi termében tartják. 
 
Június 5-én, vasárnap, a szentmisét követően, a Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart. Minden tagot 
szeretettel várnak! 
 
Az idén június 19-én, vasárnap tartjuk a Péter-Pál pikniket a rawdoni Szent István parkban. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan, ezen a vasárnapon a templomban szentmise nem lesz. Azonban, azok számára, 
akik nem tudnak a piknikre eljutni, június 18-án szombaton, 16 órakor tartunk szentmisét a Magyar 
Otthonban. Mindenkit szeretettel várunk!  
 
Június 17-én, pénteken 19.30-as kezdettel, az erdélyi „Heveder” együttes népzene hangversenyt tart 
a Mindszenty-teremben. Jegyeket az 514-833-0476-os telefonszámon foglalható. Mindenkit szeretettel 
várnak! 
 
Önkénteseket és segítőkezeket mindig keresünk, akik különféle munkálatokra vállalkoznak. Nagyon 
kérjük, hogy ne arra várjunk, hogy a sok, és sokszor emberfeletti munkát más végezze, hanem 
érezzünk annyi felelősséget a közösség iránt, hogy szívesen jelentkezzenek a nemes feladatokra, és 
így is közösen építsük jövőnket és közösségünket. 
 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:           Persely:  85.00  
                                                                          Boríték:             645.00    
                                         ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Május     29: 9.00  Nincs mise 
    „             11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        30: 8:00 +Bencsics Ödönért - felesége 

 „         31: 8.00 +Rácz Béláért - családja  
Június   01: 8.00 +Sári Máriáért – Rüll Krisztina 
    „      02: 8.00 +Sikur Julius és Margitért – fia és családja 
    „  03: 8.00 +Faragó Hedyért - testvére 
    „  04: 8.00 +Pál Margitért –leánya és családja 

 
 



Véget kell vetni az erőforrások egyenlőtlen elosztásának 

XVI. Benedek pápa május 16-án az Apostoli Palota Kelemen-termében fogadta a Mater et Magistra 
enciklika megjelenésének 50. évfordulója alkalmából az Igazságosság és Béke Pápai Tanácsa által 
szervezett kongresszus résztvevőit. Az 1961-ben megjelent enciklika Boldog XXIII. János nevéhez 
fűződik. XVI. Benedek pápa beszédében felelevenítette a Mater et Magistra jelentőségét, 
hangsúlyozva, hogy továbbra is sürgős feladat az emberiséget sújtó egyenlőtlenségek leküzdése: az 
igazságosságnak egyetemes szinten kell megvalósulnia. XXIII. János pápa szavaival arra 
emlékeztetett, hogy az egyház társadalmi tanításának fénye az igazságban, ereje a szeretetben, célja az 
igazságosságban van. A Mater et Magistra kezdetű enciklikában az igazság, a szeretet, az 
igazságosság a javak egyetemes rendeltetésének princípiumával együtt oly kritériumok, amelyek 
segítenek a társadalmi és kulturális egyenlőtlenségek megoldásában, és a mai globalizált világban is 
alapvető irányelvek maradnak a megoldáskeresésben. Az egyenlőtlenségekkel szemben – hangsúlyozta 
beszédében a Szentatya – a transzcendensre való nyitottságra van szükség, amely új erkölcsi 
gondolkodásmódot eredményez, legyőzve a korábbi évszázadok etikai beállítottságát. Az ember valódi 
értékének ismerete nélkül ugyanis a szeretetből végzett cselekedetek puszta érzelemmé válnak, az 
igazságosság elveszíti alapvető hatáskörét, és a javak egyetemes rendeltetésének princípiuma 
érvénytelenné, jogszerűtlenné válik – mondta Benedek pápa. Beszédében kitért a mai kor 
egyenlőtlenségeiből fakadó problémákra, amelyek elsősorban a szegényeket érintik; továbbá a 
gazdasági téren történő jelenségekre, ahol újra teret nyert a határok nélküli spekuláció. Kártékony 
spekuláció tapasztalható az élelemelosztás, a vízellátás és a termőföld birtoklása terén is. Mindez még 
jobban elszegényíti azokat, akik egyébként is súlyos nélkülözések között élnek. Az energia árának 
folytonos emelkedése és az alternatív energiaforrások sokszor kizárólag rövid távú és gazdasági 
érdekeket szolgáló keresése negatívan hat a környezetre és káros hatással van az emberekre – emelte ki 
a Szentatya. A társadalmi kérdés ma elsősorban a világméretű társadalmi igazságosság kérdése – 
hangsúlyozta beszédében XVI. Benedek. Igazságosan kellene elosztani az anyagi és nem anyagi 
erőforrásokat, olyan globalizáció keretében, amelyben megvalósul a tényleges, társadalmi és részvételi 
demokrácia. Ez az igazságosság azonban nem valósulhat meg teljesen, ha egyedül a társadalmi 
konszenzuson alapul. Csak akkor lehet tartós, ha az egyetemes emberi javakban gyökerezik. A 
társadalmi igazságosságnak a civil társadalomban, a piacgazdaságban kell testet öltenie, tisztességes és 
átlátszó politikai hatalom által, nemzetközi szinten is. A Szentatya az egyház társadalmi küldetésével 
kapcsolatban kiemelte a hívek szerepét, akik arra kaptak meghívást, hogy lelkileg, szakmailag és 
etikailag felvállalják ezt a feladatot. Az egyenes és becsületes katolikusok között is támadhatnak 
nézeteltérések – mondta. Ám ilyen esetekben is egymás kölcsönös elismerésére, tiszteletére van 
szükség, valamint arra a készségre, hogy a hatékony és gyors tevékenység érdekében közös pontokat 
találjanak. XVI. Benedek emlékeztetett azokra a helyzetekre, amelyekben az egyház társadalmi téren a 
szeretet és a testvériség logikája, azaz az evangélium szelleme szerint mozgósítja erőit. 
Vatikáni Rádió-Magyar Kurír/2011. május 17. 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat.  
Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik 
házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 
áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  
Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a 
magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„NEM HAGYLAK ÁRVÁN TITEKET!” 


